
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Gothenburg
	Rok, semestr: 2013/2014 zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, ale pouze pokud je tam místo a přednost mají studenti dané fakulty.
	Stipendium: Ne
	Odkazy: www.utbildning.gu.se
www.gu.se
portalen.gu.se
	Jazyková způsobilost: Ne
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím především přístup vyučujících a styl výuky. Například na fakultě sociálních studií byl semestr rozdělen do dvou částí a v každé části byl jeden kurz za 15 kreditů, který v sobě zahrnoval 3 menší kurzy, které se sebou souvisely. Jeden tento podkurz trval přibližně 2 týdny, ke každému bylo nutné napsat seminární práci a ve skupině vypracovat otázky k diskuzi pro seminář na základě povinné literatury. Ze všech známek pak  byla vyhodnocena jedna známka za celý kurz. Tento styl výuky, ač byl naprosto odlišný od výuky na FHS hodnotím velmi pozitivně, protože studenti jsou donuceni dělat všechny semináky včas.
	Další informace: Ubytování se určitě snažte zařídit, co nejdříve, spousta kamarádů měla problém nějaké ucházející ubytování vůbec sehnat. Švédsko je určitě skvělou zemí, kam jet na Erasmus a vůbec není pravda, že je tam pořád tma! Hlavně tedy v Göteborgu to není nijak hrozné, protože je ještě celkem nízko.
Já jsem zrovna měla štěstí na počasí, ale co mi říkali známí z Göteborgu, hodně tam na podzim prší, takže pláštěnku a holinky s sebou!
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Historická sociologie]
	Náročnost studia: Více povinné literatury a více práce ve skupinách. Náročnost studia byla víceméně srovnatelná, ale spíše styl výuky a skládání atestací se liší. Například na fakultě sociálních studií byl semestr rozdělen do dvou částí a v každé části byl jeden kurz za 15 kreditů, který v sobě zahrnoval 3 menší kurzy, které se sebou souvisely. Jeden tento podkurz trval přibližně 2 týdny, ke každému bylo nutné napsat seminární práci a ve skupině vypracovat otázky k diskuzi pro seminář na základě povinné literatury. Na závěr kurzu jsme byli rozděleni do pěti-členných skupin a pracovali na projektu. Z vypracovaného projektu jsme dostali známku a posléze byla ze všech známek vyhodnocena jedna finální známka za kurz. Na fakultě humanitních věd, kde jsem studovala němčinu, byl semestr strukturován stejně jako na FHS, přičemž student musel mít jednou za semestr prezentaci, napsat protokol a účastnit se seminářů. Na konci byla čtyřhodinová písemná zkouška.
	Náročnost zkoušek:  Víceméně srovnatelné, jen ve Švédsku se klade velký důraz na anonymitu při hodnocení testů.


